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3amaua Nel

B Baze nexaino 6 10510k 1 7 rpylil, a CJIvB
CTOJIBKO )K€ CKOJIBKO SI0JIOK M I'PYIIl BMECTE.

CKOJIBKO CJIUB B Base?

1) 6+7 =13 (¢)




3agaua No2

Mama ucnekiia Ha 3 IPOTUBHAX ITMPOXKKHU 110 10
INTYK HA KaXKI0M. CKOJIbKO BCETO MUPOKKOB

UcIexiIa Mmama?

1) 10*3 =30 (1T)




3amaua Ne 3

CTosp mOJIy4rI1 3aJaHAE U3TOTOBUTH HOXKKH
1 6 ¢T0J10B. CKOJIBKO HOMKEK OH JTOJIKEH
N3TOTOBUTD, €CJIN HAa Ka)KABIHA CTOJI HEOOXOIMMO

10 4 HOKKU"?

1) 4%6 = 24 (u)




TeMma YPOKA: «3adauu Ha HaxoxcoeHue

HeuzeeCcnHoco mpembveco Clacaemoco)).

ﬂe.m): HAYYUMbCS peuams 3a0adu Ha

HAXO0JHCOEHUE HeU38eCHO20 mpemseco
ClldcAEeMOCO0.
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06 BbACHUTb TOBApPULLLY.

A ycBowW/ TeMy, HO OGbACHUTDb
He Mory.

T e A T R,

3T1a TemMa ANA MeHs TpyAHas.
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